
 

現次世代計画に掲げている「平成26年に達成すべき新たな目標」とその達成度 
                                                   【平成25年度ニーズ調査数値より】 

 

《 5年後（H26年度）の将来像 》   《 H21年度の数値とH26年度の目標評価指標 》            《 達成度（H25年度数値） 》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

心もからだも元気に育

ち、すみだを愛し、いつま

でも住み続けたいという気

持ちが育まれている。 

①「将来子どもをほしい」と思う子どもの割合 

・ 中学生 64.4％ ⇒ 70％ （5ポイントUPをめざす） 

・ 高校生等 71.4％  ⇒ 75％ （5ポイントUPをめざす） 

②墨田区に「ずっと住み続けたい」と思う子どもの割合 

・ 中学生・高校生等ともに、65％をめざす 

 

 

安心して子どもを生み、

愛情と責任をもって楽しく

子育てをしている。 

①子育ては「楽しいと感じることの方が多い」と感じる保護者の割合 

・ 乳幼児の保護者 66.9％  ⇒ 72％ （5ポイントUPをめざす） 

・ 小学生の保護者 62.8％  ⇒ 68％ （5ポイントUPをめざす） 

②家族や周囲の理解・協力を得られずに、子育てに不安や孤独

感を感じることは「ない」保護者の割合 

・ 乳幼児の保護者 49.8％  ⇒ 55％ （5ポイントUPをめざす） 

・ 小学生の保護者 54.6％  ⇒ 60％ （5ポイントUPをめざす） 

 

 

子どもを地域全体で見

守り、支えあい、みんなで

子育てをしている。 

①墨田区には「子育てを協力・支えあえる地域のつながりがある」

と思っている保護者の割合 

・ 乳幼児の保護者 35.9％   ⇒ 41％ （5ポイントUPをめざす） 

・ 小学生の保護者 39.9％  ⇒ 45％ （5ポイントUPをめざす） 

②ファミリーサポート会員・子育て支援ボランティア数 

・ 252人 ⇒ 300人 （20％UPをめざす） 

③職業体験の受け入れ登録数 

・ 380事業所 ⇒ 450事業所 （20％UPをめざす） 

地域（企業含む） 

※1 子育てサポーター養成講座登録者数 

※2 アウトオブキッザニアinすみだ実績数 

子育て家庭 

子ども ①「将来子どもをほしい」と思う子どもの割合 

・ 中学生 67.3％ （2.9ポイントUP） 

・ 高校生等 63..9％ （7.5ポイントDOWN） 

②墨田区に「ずっと住み続けたい」と思う子どもの 

割合 

・中学生    45.3％ 

・高校生等  57.6％ 

①子育ては「楽しいと感じることの方が多い」と感じる 

保護者の割合 

・ 乳幼児の保護者 66.1％（0.8ポイントDOWN） 

・ 小学生の保護者 59.2％（3.6ポイントDOWN） 

②家族や周囲の理解・協力を得られずに、子育てに

不安や孤独感を感じることは「ない」保護者の割合 

・ 乳幼児の保護者 27.9％ （21.9ポイントDOWN） 

・ 小学生の保護者 38.5％ （16.1ポイントDOWN） 

①墨田区には「子育てを協力・支えあえる地域のつな

がりがある」と思っている保護者の割合 

・ 乳幼児の保護者 41.3％ （5.4ポイントUP） 

・ 小学生の保護者 43.6％ （3.7ポイントUP） 

②ファミリーサポート会員・子育て支援ボランティア数※1 

・215人 （37人減） 

③職業体験の受け入れ登録数※2 

・ 385事業所 （5事業所増） 
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